



操控下飞向林地观察情况



林上方盘旋,查看林中情况



边防民警在调试航拍直升机

山林防火,空中有了“眼”

遥控飞行器携带高清摄像头上天,为地面监控实时传输清晰画面

□记者 陶相银 王震 报道
□通讯员 田伟业

本报4月3日讯 3日上午,两架航拍模型飞机不断在威海市双岛湾周边的山林上空飞来飞去,由于飞机上携带了高清摄像头、信号传输装置,空中拍摄的清晰画面被实时显示在地面监控车上。这是威海市首次采用遥控飞行器来监控山林,清明节期间和森林防火期内,遥控飞行器还将继续发挥空中监控防火的特有作用。

火提供技术支持。
3日上午,一处山林下,来自烟台爱飞翔遥控模型俱乐部的两名技术人员先后对两架遥控飞行器进行了调试。两架飞行器分别是一架一米多长的单翼模型飞机和一架两米多长的直升模型飞机,这两架航拍模型飞机上都装载了高清的移动摄像头。爱飞翔遥控模型俱乐部经理于学术介绍,单翼飞机虽然只有一个小小的螺旋桨驱动,但这架飞机用特殊材质制作,仅600多克重;直升飞机块头大,大多部件是金属,重约8公斤,但机翼长、动力大,“它们的飞行高度都能达到1000米,最高巡航速度是每小时80公里,能抵抗5级大风。”

在固定位置悬停,它们实时传送回的画面非常清晰,山间农田耕作的人、停放的车均清晰可辨。于学术说,遥控飞行器在航拍防火功能上,不仅可以随车携带,而且能在短时间内监控整个山林的情况,一旦发生火灾,还可以对起火现场进行实时监控,对于人员难以进入、难以观察到的区域,以及火势的大小转变,飞行器都可以进行全方位的航拍,“有了清晰的现场画面,现场指挥也就心中有数了。”



▲民警在查看航拍飞机从高空发回的实时图像。

大乐透疯狂送奖 一彩友独揽3172万

最近2期,体彩大乐透送出多达9注头奖,势头可谓疯狂。3月30日晚,超级大乐透第13035期开奖,惊喜爆出6注634万一等奖,其中江苏无锡一位彩友独揽3172万元。而就在3天之前,大乐透第13034期中出3注头奖,河南一彩友独中1094万。连续2期送出多达9注头奖,一场中奖风暴瞬间开启,也让大乐透的忠实粉丝们顿时兴奋不已,投注热情持续高涨。

沉着美少妇 只身兑付1094万大奖

就在大乐透1094万大奖开出的第二天下午,中奖者何女士就只身来到河南省体彩中心兑奖大厅领取千万元大奖。何女士相貌出众,行事沉稳冷静,玩彩已经一年有余,谈起与大乐透的不解之缘很有意思,她只是觉得“大乐透”这个名字好听才进行投注的,不懂选号,也不守号,每次都是5注机选再追加,没想到竟然收获了千万大奖。

付出了1元钱,竟然收获是如此的丰厚。谈到这,何女士满是兴奋。
连续2期送9注头奖 一彩友独揽3172万
就在大家羡慕河南何女士幸运中出千万大奖的同时,大乐透13035期又开出6注一等奖,其中5注出在无锡同一站点,数据显示,该幸运彩友在3月30日下午7点20分投注了1张单式票,倍投5倍,花费10元,结果命中5注一等奖,每注奖金634万元,收获总奖金达到3172万多元。遗憾的是,

该得主没有进行追加投注,错过了追加奖金。
超级大乐透作为拥有众多粉丝的一种体彩玩法,期期都在送出惊喜,或千万头奖,或万元奖金,都是充满着令人羡慕的好运气,但俗话说得好,临渊羡鱼不如退而结网,与其光看着别人中奖眼馋,不如亲自体验大乐透的乐趣,或许就有一份幸运在等待着您,喜欢研究的朋友可以看看走势图,亲手选号,觉得麻烦的,机选几注同样可以博取幸运,当然,提醒广大彩友,不管怎么投注,最后都别忘了追加哦。



顶呱刮首推家族游戏 “金满堂”“金满罐”火爆来袭

顶呱刮首次推出“家族游戏”!“金满堂”、“金满罐”两款新票即将上市,国内首次采用金属墨印刷,全国超过1474万张中奖彩票,顶呱刮“黄金家族”带你体验全新中奖感受!

趣,让中奖更加一目了然。“金满堂”共有12次中奖机会,头奖高达25万元,玩法采用简单的找符号:刮开覆盖膜,如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。2元游戏“金满罐”,玩法同样简单有趣,即便您是初次购彩,也会一看便知。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。



彩友突发奇想 选号命中排五10万大奖

3月26日晚,体彩“排列五”玩法第13078期开奖,我省中出一等奖2注,其中一注花落聊城,被25901站点的一位彩友幸运斩获,喜获奖金10万元。
排列五第13078期的开奖号码为“6、6、6、2、3”,大奖得主李先生(化姓)仅凭一张2元的单式票,就成功命中开奖号码,着实让人羡慕。说起投注号码的选择,可要归功于李先生的突发奇想。

的投注,给李先生带来了10万元大奖的意外惊喜。
(张爱梅)

